
ROZMACH 

zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 01/2019           vyšlo dne 28.01.2019

Vážení spoluobčané,

dovoluji si Vás v novém roce pozdravit a velice krátce informovat o životě v naší obci
a o plánovaných akcích.

Nejdříve  krátká  informace  o  plánovaných  investičních  akcích.  V  současné  době
probíhá  příprava  podkladů  pro  výběrové  řízení  na  akci  rekonstrukce  bývalého  kina  a
autobusového nádraží,  které  mají  začít  přibližně v měsíci  březnu až  dubnu.  Dále probíhá
příprava výběrového řízení na rekonstrukci místního rozhlasu. S touto rekonstrukcí začneme
na jaře  letošního roku,  jakmile  budou vhodné klimatické  a  povětrnostní  podmínky.  Nový
rozhlas bude také rozšířen do našich osad V Dubí a Nový Dvůr.

 Na základě námi podané žádosti  o grant  z  EU rozhodla komise o udělení  tohoto
grantu na akci  s názvem „WiFi4EU Podpora připojení  k internetu v místních komunitách“
v obci  Melč  tzn.,  že  volně  dostupné  připojení  k internetu  bude  umožněno  na  vybraných
veřejných prostranstvích a budovách. Výše zmíněný grant nám přidělila Evropská komise v
celkové výši nákladů max. 15 000 EUR. 

V letošním  roce  jsme  zahájili  práce  na  přípravě  projektové  dokumentace  pro
rekonstrukci školní jídelny z důvodu zastaralosti tohoto provozu a zároveň nevyhovujícímu
současným normám. Letos bychom chtěli požádat o dotaci z vhodného dotačního programu
na tuto velice nákladnou rekonstrukci. Po rekonstrukci bude možnost vařit v tomto provozu
dva druhy jídel, o což bude dle slibu našeho pana ředitele školy usilováno. 

Počátkem ledna jsme podali žádost o dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje na
rekonstrukci  sociálního  zařízení  v  budově horní  školy.  Toto  bude  poslední  rekonstrukce
sociálních zařízení v dané budově.

Ke  konci  ledna  bychom  měli  obdržet  zhotovenou  projektovou  dokumentaci  na
přípravu inženýrských sítí pro pozemky určené k nové výstavbě v lokalitě tzv. Záhumenní.
Jakmile získáme stavební povolení, budeme usilovat o dotace na tuto stavbu.

Tak jako loni budeme i letos pro Vás na obvyklých místech přistavovat kontejnery na
rostlinný odpad.  Zároveň si  Vás dovoluji  požádat  o  vstřícnost  a  neukládat  do kontejneru
předměty, které tam nepatří. Kontejnery na komunální odpad jsou umístěny před budovou OÚ
a  předpokládám,  že  každý  z Vás  vlastní  popelnici  na  tento  odpad.  Pokud  dovezeme  na
kompostárnu jiný odpad než rostlinný, musí naši pracovníci tento odpad na místě vytřídit a
věřte, není to nic příjemného.

Dne  31.1.2019  bude  probíhat  na  Krajském  úřadě  Moravskoslezského  kraje
informativní schůzka ohledně plánované 3. výzvy kotlíkových dotací z Ministerstva životního
prostředí,  které  se  budu  účastnit.  Budeme  jednat  o  podmínkách  této  dotace  a  zároveň  o
možnosti spolufinancování ze strany Krajského úřadu MSK a naší obce.



Pomalu ukončím svůj příspěvek v tomto vydání Rozmachu, ale ještě chci touto cestou
poděkovat všem lidem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci Obecního plesu. Myslím, že
jsme letos opět nezklamali a návštěvníci mohli být maximálně spokojeni. Tímto bych ještě
velice rád poděkoval všem sponzorům a lidem, kteří přispěli na tento ples.

Nyní už opravdu ukončím svůj příspěvek, popřeji Vám hodně štěstí a zdraví a budeme
se pomalu společně těšit na nadcházející jarní měsíce, které tady budou co nevidět. 

Martin Urbanský
starosta obce Melč 

                                                                                                            

INFORMUJEME . . .

Statistika matričních událostí v     obci Melč za r. 2018

V r. 2018 se v naší obci narodilo 6 dětí, což je o 2 děti méně než v r. 2017. Sňatek uzavřelo
v celém matričním obvodu (katastrální území obcí Melč, Moravice, Radkov) 14 manželských párů,
z toho pouze 2 páry byly z obce Melč. Zlatou svatbu si přál v obřadní síni uspořádat 1 manželský pár.
V r. 2018 nás opustilo 5 občanů.

Statistika evidence obyvatel v     obci Melč za r. 2018

V loňském roce se do naší obce přistěhovalo 17 občanů, což je o 3 občany více než v  roce
předešlém, odstěhovalo se z obce 12 občanů, což je o 7 občanů méně než v roce 2017. Celkový počet
obyvatel k 31.12.2018 byl 632 obyvatel.

Statistika naší knihovny za r. 2018

Registrovaných čtenářů: 66 z toho děti do 15 let: 30
Návštěvnost: 433 čtenářů
Počet výpůjček celkem: 1336

Proběhla 1 beseda, pro děti byla v knihovně zorganizována Noc s Andersenem.

Termíny přistavení kontejnerů na zeleň

15.03.2019 – dle počasí (sněhové podmínky)
29.03.2019
12.04.2019
26.04.2019
10.05.2019
24.05.2019
07.06.2019
21.06.2019

V případě potřeby budou kontejnery přistaveny i v jiných termínech, o kterých budete
včas informováni rozhlasem a na úřední desce obecního úřadu.

STARÉ SKLO DO NOVÝCH TAŠEK!



Naše obec  se  zapojila  do  projektu  Autorizované  obalové  společnosti  EKO-
KOM,  a.s.,  jehož  cílem je  zlepšení  třídění  skla  v  domácnostech.  Díky  tomu
obdržíte  zdarma  do  Vašich  domovů  novou  zelenou  tašku  pro  třídění
skleněných odpadů.  

Samotný  projekt  je  jednorázový  a  je  určen  pro  oblasti,  kde  je  zaveden  tzv.
individuální sběr papíru a plastů. Jde o způsob třídění zmíněných dvou komodit do
třídících nádob umístěných přímo u domů nebo do barevných pytlů. 

Cílem  tohoto  ověřovacího  projektu  je  zvýšení  množství  vytříděného  skla  v
kontejnerech,  které  jsou  umístěny  na  veřejných  prostranstvích  v  okolí  Vašeho
bydliště. Ve své domácnosti tak budete moct sbírat sklo do zdarma dodané tašky.
Takto sbírané sklo pak vhazujte do zelených a bílých kontejnerů instalovaných v naší
obci. Spolu s taškami obdržíte také informační
leták  s informacemi  o  správném  třídění  skla
v domácnostech. 

V průběhu roku 2019 pak budou navíc vybrané
domácnosti  dotazovány  formou  krátkého
dotazníku,  a to za účelem ověření míry jejich
zapojení do třídění skleněných odpadů. 

Jak získáte novou tašku?

Tašku získáte po úhradě poplatku za odpady na
Obecním úřadě v Melči.

Proč má smysl třídit sklo?

Sklo, jako obalový materiál, patří k těm nejlépe
recyklovatelným a  lze  jej  recyklovat  prakticky
donekonečna. Starým sklem se dá nahradit až
65 % sklářských písků, přičemž hlavní výhodou
výroby nového skla ze starého je velká úspora
energie, která může činit až 90 % oproti výrobě
z vytěžených sklářských písků.
Nejčastěji se z recyklovaného skla vyrábí lahve
na minerálky, pivo apod. Z tabulového skla se
pak  opět  vyrábí  nové  tabulové  sklo.  A z odpadního  skla  se  ve  specializovaných
továrnách vyrábí tepelné izolace – skelná vata a tzv. pěnové sklo, což je materiál,
který je vhodný jako izolační zásyp okolo domů, nebo jako izolace základové desky
místo kamenného štěrku. Nadrcené sklo se může použít i bez nutnosti tavení jako
přísada do speciálních druhů betonů a brusných hmot.

Do kontejneru na sklo patří Do kontejneru na sklo nepatří
barevné a čiré sklo keramika a porcelán, sklokeramika
lahve od vína, jiných alkoholických 
i nealkoholických nápojů

zrcadla, autosklo, drátované sklo atd.

tabulové sklo z oken nebo dveří varné a laboratorní sklo
zavařovací  sklenice,  skleněné  nádoby,
apod. 

zlacené či pokovené sklo



SVOZOVÝ KALENDÁŘ

MELČ
(svoz směsného komunálního odpadu v roce 2019)

LEDEN 10.1. 24.1.  ČERVENEC 11.7. 25.7.  

ÚNOR 7.2. 21.2.  SRPEN 8.8. 22.8.  

BŘEZEN 7.3. 21.3.    ZÁŘÍ 5.9. 19.9.  

DUBEN 4.4. 18.4.  ŘÍJEN 3.10. 17.10. 31.10.

KVĚTEN 2.5. 16.5. 30.5. LISTOPAD 14.11. 28.11.  

ČERVEN 13.6. 27.6.  PROSINEC 12.12. 26.12.  

svozový den ČTVRTEK - sudý týden - samolepka oranžová 2019

Případná změna svozového dne Vám bude 
v dostatečném předstihu oznámena !

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemových a nebezpečných odpadů
sobota 13. dubna 2019  sobota 19. října 2019

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY - vše do jednoho pytle !!!

sběrný obal: žlutý pytel 

PLASTY                                                                                                                              

PET  lahve,  folie  (čiré,  barevné),  mikrotenové  sáčky,  sáčky  od  bonbónů,  oplatek  a
cukrovinek, obaly od chipsů, kávy, igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné potravinami
(kelímky  od  jogurtů,  másla,  sýrů,  masa),  vypláchnuté  HDPE  plasty  (obaly  od  kečupů,
hořčice,  šamponů,  pěny  do  koupele,  kosmetiky,  sava,  domestosu,  prostředků  na  mytí
nádobí, čistících prostředků), obalový polystyren, plastové hračky, atd.

TETRAPACK        

 nápojové kartony od mléka, džusů, vína, atd.

KOVOVÉ OBALY

kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy), plechovky od piva a jiných
nápojů, drobné kovové předměty z domácností, sprejové nádobky, kovová víčka, prázdné
obaly čajových svíček, atd.

16. ledna  10. července  

 15. května  27. listopadu

6. března  11. září  

UPOZORNĚNÍ !
Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od  5.00  do  22.00  hod. !!!

Nebudou sbírány žluté pytle, ve kterých bude komunál nebo bioodpad!

Tříkrálová sbírka 2019

Ve dnech  5.  a  6.  ledna  2019 koledovaly čtyři  skupiny dětí  Tříkrálové  sbírky pod
záštitou Charity Opava (ve složení pí Hana Seidlerová s dětmi Veronikou Seidlerovou, Nelou
a Vendulou Balnarovými, Šimonem Čermínem, Tomášem Lebedou, Jakubem Schindlerem a
další skupiny pak v čele s pí Jiřinou Wankeovou a dětmi Kamilou a Kateřinou Seidlerovými,
Petrou Wankeovou, Eliškou a Terezou Hoblíkovými a Julií Čermínovou) v naši obci. Písní



„My  tři  králové“  vinšovaly  nejen
zdraví,  ale  i  Boží  požehnání
v novém  roce  2019.  Vykoledovaná
částka  19  258,-  Kč  byla  předána
Charitě  Opava.  Ostravsko-opavská
diecéze  pak  celkovou  částku  bude
přerozdělovat  dál  potřebným  –
lidem  v nouzi,  seniorům,  lidem
s postižením,  matkám  s dětmi
v tísni,  lidem  bez  domova  nebo
sociálně vyloučeným.

Nadace  Dobrý  anděl  a  občané
obce Melč

Nadace  DOBRÝ  ANDĚL  pomáhá  rodinám  s  dětmi,  které  se  vlivem  závažného
onemocnění dostaly do tíživé finanční situace. 

V rámci kulturní akce Rozsvěcování vánočního stromu obce Melč přispěli občané na
tzv.  Dobrého  anděla  částkou  ve  výši  2 532,-  Kč.  U  příležitosti  vánočního  posezení
Volejbalové party Melč bylo vybráno dalších 1 630,- Kč. Celkem jste tedy přispěli 4 162,- Kč.
Celá částka byla zaslána na účet zmíněné nadace. Opět obrovské díky Vám všem!

Volejbalová parta Melč

Myslivecký spolek zajišťuje druhým rokem kroužek

I tento školní rok vede MS Lišák Melč kroužek
pod  názvem  Liščata.  Ta  se  učí  o  zvěři,  životním
prostředí, mysliveckých tradicích, myslivecké kynologii
a  střelectví.  Pokud to  počasí  dovolí,  učí  se  venku,  za
nepříznivého  nebo  mrazivého  počasí  jsou  v klubovně
mysliveckého  spolku.  V loňském  roce  některá  Liščata
zúročila své znalosti v soutěži Mladý ochránce přírody v
Tísku.  Soutěž  prověřovala  znalosti  ze  zdravovědy,
zoologie,  botaniky,  kynologie,  střelby  z luku,
stopoznalství  a  kartografii.  Zkoumala  taky  zručnost
v řezání  dřeva,  zatloukání  hřebíku,  hodem  šiškou  a
rozdělávání  ohně.  Liščata  si  vysloužila  velmi  krásné
šesté  místo  ze  třinácti  zúčastněných  družstev  ve  své
kategorii.  Doufáme,  že  tento  úspěch  v tomto  roce
minimálně  zopakují.  Liščata  si  také  užila  kroužek  po
listopadovém  honu  spolku.  Ten  věnoval  jednoho
z ulovených zajíců na svačinku Liščatům. Aktivně také pracují na splnění soutěže Malý adept
myslivosti  (mAm)  vedený  pod  záštitou  Českomoravské  myslivecké  jednoty.  Jedná  se  o
soutěž, do které se může zapojit jakákoliv skupina dětí. Věříme, že naše Liščata úspěšně splní
všechny úkoly mAm a získají znalostní bronzový odznak. Snad se z nich stanou jednou naši
kolegové.

Ing., Bc. Kristýna Sýkorová, vedoucí kroužku a hospodářka MS

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….



Půl školního roku za námi
Zatímco posledního prosince jsme dali vale kalendářnímu roku 2018, 31. ledna končí

všem školákům první pololetí roku školního. Prvňáčci si hrdě odnesou své první vysvědčení,
zatímco deváťáci se od této chvíle budou muset definitivně rozhodnout, o jakou střední školu
se budou v dubnovém přijímacím řízení ucházet. 

I  když  byl  tedy
lednový měsíc především
ve  znamení  uzavírání
hodnocení  výsledků
vzdělávání,  našlo  se
místo  i  pro  jiné  neméně
důležité  aktivity.
Především naši druháčci,
třeťáci  a  čtvrťáci  každé
pondělí  vyjíždějí  do
opavského bazénu, aby si
v rámci  svých  možností
někteří  osvojili  a  jiní
zdokonalili své  plavecké
dovednosti.  Zároveň
předposlední  lednový
týden  neuvěřitelná
čtvrtina  žáků  z naší
školy, přesněji 57 dětí, absolvovala tradiční  lyžařský výcvik. Letošní zima je po dlouhých
letech na sněhovou nadílku více než štědrá, a tak se naši žáci na jesenickém svahu Andělská
Hora  potýkali  s typickými  projevy  zimního  počasí  –  s ostrými  paprsky  slunce,  mlhavou
oblohou, štípajícím mrazem, stejně jako s přísunem čerstvé sněhové nadílky. Ani vrtochy paní
Zimy naše malé i větší lyžaře neodradily, žáci si lyžování a snowboardingu opravdu užili, o
čemž svědčili jejich spokojené výrazy a červené líce nad prázdnými talíři teplého a dobrého
školního oběda.

Poslední tečkou za prvním pololetím pak bude celoškolní akce pro zájemce o bruslení,
s názvem  Bruslí  celá  škola,  kteří  za  touto  ledovou  zábavou  vyjedou  hned  po  předání
vysvědčení do opavského zimního stadionu. Po zasloužených pololetních prázdninách se celá
škola bude intenzivně připravovat na poslední týden únorového měsíce, kdy na naši školu a
do Vašich rodin zavítají žáci a učitelé z partnerských škol z Itálie,  Portugalska, Španělska,
Chorvatska a Litvy, a tak se bez nadsázky v nejkratším měsíci v roce stane naše škola a vůbec
celý melčský region evropským. 

Jarní měsíce budou tradičně ve znamení vítání jara a dalších činností, které vyvrcholí
dubnovým zápisem dětí předškolního věku do 1. ročníku základní školy (blíže viz přiložené
informace a pozvánky).







Dětský domov Melč informuje…

Novoroční setkání náměstka hejtmana kraje s     dětmi z     dětských domovů
Sobotní dopoledne 12. ledna 2019 patřilo dětem z dětských domovů, které se sešly

v doprovodu svých vychovatelů - „tet a strejdů“ - v Zoologické zahradě a botanickém parku
Ostrava, příspěvkové organizaci. Tuto akci uspořádal pro děti umístěné v dětských domovech
zřizovaných  krajem náměstek  hejtmana  kraje  Mgr.  Stanislav  Folwarczny.  Po úvodním
přivítání  panem  náměstkem  i ředitelem  zoologické  zahrady  Petrem  Čolasem  byla
pro účastníky  připravena  vzdělávací  aktivita  v podobě  zajímavé  interaktivní  přednášky
vedené pracovníkem ZOO, kdy všichni přítomní měli možnost pohladit si např. živou krajtu
hnědou  nebo  agamu  vousatou,  prohlédnout  si  a na vlastní  dotek  prozkoumat  kůži  nebo
kosterní  části  vypreparovaných  zvířat.  Děti  i dospělí  byli  pozornými  posluchači  a také
zvídavými tazateli. Následovala komentovaná prohlídka expozic živých zvířat, děti se svým
doprovodem byly také přítomny  krmení šimpanzů v Pavilonu evoluce. Všichni účastníci této
vydařené akce si pak mohli zasněženou zimní zoologickou zahradu užít až do odpoledních
hodin.



Děti z     Dětského domova 
v     Melči zvaly zákazníky do 
svého adventního Obchůdku

V loňském  roce  před
Vánoci  pořádal  náš  dětský
domov  ve  spolupráci
s Nadačním  fondem  Albert
prodejní  akci  Obchůdky  pro
šikovné  ručičky  –  Obchůdek
s Albertem.

Jelikož se nám tato akce
mimořádně povedla, chceme se
s Vámi  podělit  o  informace
z průběhu projektu.

Děti z Dětského domova
v Melči se zapojily do celorepublikového charitativního projektu. Děti prodávaly své výrobky
1.12.2018 v prodejně Albert na Olomoucké ulici v Opavě.

 Obchůdky s Albertem je akce, která má pomoci připravit děti na vstup do reálného
života a zábavnou formou umožnit nahlédnout do světa podnikání. 

Šikovní obchodníci se poctivě připravovali
Děti z Dětského domova v Melči se na Obchůdky s Albertem připravovaly dlouho

dopředu. Výroba drobných dárků a vánočních dekorací probíhala několik měsíců. Nejprve se
děti  zapojily  do  kreativní  a  tvůrčí  fáze  při  vymýšlení  a  pak  i  při  samostatném vyrábění.
Nakonec si  vyzkoušely i samotný prodej. Zábavnou formou se tak učí novým dovednostem a
zkouší si, jaké to je podnikat od A do Z.

Naše děti  se pilně a poctivě připravovaly,  vyráběly vánoční dekorace z keramiky a
z perliček,  šily  polštářky a  vyráběly  mýdélka  s vánoční  tematikou.  Nejvíce  je  bavilo  šití
vánočních ozdob na stromeček z korálků, děti šily srdíčka, zvonečky, hvězdičky a stromečky.
Protože  prodej  byl  naplánovaný  na  1.  prosinec,  před  1.  adventní  nedělí,  děti  vyrobily  i
adventní věnce z čerstvého chvojí a z pytloviny a ozdobily je tradičními prvky – šiškami,
sušenými jablíčky a nechyběly čtyři svíce. Děti se před samotným prodejem školily, jak se
prodává, jak se nabízí zboží a jak mluvit se zákazníky.

 Tohoto projektu se naše děti účastní již čtvrtým rokem, a proto jsou již zkušenými
obchodníky a od starších dětí se to učí mladší děti. 

Malí prodavači zvládli kompletní organizaci letošních Obchůdků s Albertem a pro své
zákazníky připravili výrobky různého druhu a pro potěšení v době vánoční.

Nutno sdělit,  že  velký  podíl  na  úspěchu celé  akce  měli  tety a  strejdové dětského
domova, kteří vedli děti k tvořivé práci a zajišťovali jim zázemí po celou dobu projektu. Moc
jim děkuji za pomoc a podporu našich mladých obchodníků.

Výdělek z Obchůdku s Albertem byl za čtyři ročníky trvání této akce nejvyšší a děti
tak mohly zažít pocit úspěchu a užitečnosti své práce. Naplnilo se tak české přísloví, že „Bez
práce nejsou koláče“. 

Děkujeme všem, kteří se přišli na naše děti podívat a zakoupili si jejich výrobky. Mezi
nakupujícími byli mnozí občané Melče. Svým nákupem nás podpořili. My se budeme zase
příště snažit, aby se naše výrobky lidem líbily a oni si je rádi koupili. 

Do Obchůdků s Albertem se letos zapojilo celkem 57 dětských domovů a neziskových
organizací napříč Českou republikou. Celý projekt probíhá v obchodech Albert.

 Nadační  fond Albert  podporuje děti  finančním příspěvkem na pořízení  výrobního
materiálu,  zároveň  se  však  snaží  děti  zábavnou  formou  vzdělávat.  Od  proškolených



pracovníků  dostaly  děti  cenné
rady  ohledně  cenotvorby,

marketingu i komunikace
se zákazníky. 

Celý  výtěžek  z prodeje  výrobků  připadne  dětskému domovu  a  dětem,  které  se  na
konkrétních  Obchůdcích  s  Albertem  podílely.  Za  utržené  peníze  si  budou  moci  splnit
nejrůznější dětská přání, například nakoupíme potřebné vybavení pro volnočasové aktivity
nebo s dětmi pojedeme na pěkný výlet.

Mgr. Jiřina Bejdáková, ředitelka DD

KULTURA



Kulturní komise při OÚ Melč zve

všechny děti a jejich rodiče 

v sobotu dne 23. února 2019

od 14.00 hodin do Kulturního domu 

v Melči na

Karneval s farmářem Pepíkem.

Vstupné: dětské masky 20 Kč, 

dospělí a děti bez masky 30 Kč. 

Kdo by chtěl jakkoliv přispět, může tak učinit 

do 21. února 2019 do Mateřské školy Melč nebo na Obecní úřad Melč.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

V sobotu dne 2. března 2019 od 8.00 hodin bude Melčí procházet

masopustní průvod s medvědem

pořádaný Sborem dobrovolných hasičů Melč.

Jakékoliv masky jsou vítány, sraz v místní hasičské zbrojnici je v 7.45 hodin.



DJ Michal Šamárek zakončí masopust

Masopustní veselicí

v malé m sále KD v Melči od 20.00 hodin.

Občerstvení zajištěno.

Sbor dobrovolných hasičů děkuje všem občanům 

za podporu plesu konaném dne 12.01.2019.

UPOZORŇUJEME . . . 

- na úhradu poplatků za svoz odpadů na rok 2019, který je splatný do 28.02.2019 jednorázově, 
nečiní-li jeho výše více než 2 000,- Kč

- na úhradu poplatků ze psů na rok 2019, který je splatný do 31.03.2019

- na úhradu stočného za 4. čtvrtletí r. 2018 do 28.02.2019

DŮLEŽITÁ DATA

svoz směsného komunál. odpadu 07.02.2019

Valentýnský volejbalový turnaj 09.02.2019

Myslivecký ples 15.02.2019

zasedání zastupitelstva obce 21.02.2019

svoz směsného komunál. odpadu 21.02.2019

Karneval s farmářem Pepíkem 23.02.2019

Masopustní veselice 02.03.2019

svoz plastů 06.03.2019

svoz směsného komunál. odpadu 07.03.2019

zasedání zastupitelstva obce 21.03.2019

svoz směsného komunál. odpadu 21.03.2019

Den otevřených dveří v MZŠ a MŠ Melč 26.03.2019

Jarní tvoření v MZŠ a MŠ Melč 26.03.2019

přistavení kontejnerů na zeleň 29.03.2019

svoz směsného komunál. odpadu 04.04.2019

Zápis do 1. ročníku v MZŠ a MŠ Melč 05.04.2019
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